



Житель Чебоксарского района, забивший мужчину до смерти за отказ отдать карточный долг, приговорен к 8,5 годам лишения свободы

Приговором Чебоксарского районного суда 24-летний местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Ему назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 01 августа 2014 года в деревне Вурманкасы Чебоксарского района злоумышленник вместе с двумя своими сообщниками, находясь в доме одного из них, в ходе совместного распития спиртных напитков с еще одним мужчиной - 42-летним односельчанином - жестоко избили его. Поводом для совершения этого преступления явились оскорбления, которые тот высказал в их адрес в ответ на их требования отдать им проигранные в карты один литр водки и 500 рублей. Потерпевший от полученных в результате избиения телесных повреждений скончался вечером 3 августа 2014 года в лечебном учреждении. Приговор суда не вступил в законную силу. Отметим, что ранее в текущем году осужденный уже дважды привлекался к уголовной ответственности за кражи, и наказание за новое преступление ему назначено с учетом неотбытой части наказания по последнему приговору суда. Следует отметить, что уже после жестокого избиения 42-летнего сельчанина, но до задержания сотрудниками правоохранительных органов, 39-летний сообщник осужденного, уголовное преследование в отношении которого в настоящее время приостановлено в связи с помещением для лечения в психиатрическую больницу, жестоко избил своего 34-летнего сообщника, который от полученных телесных повреждений скончался после избрания в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу в изоляторе временного содержания управления МВД России по городу Чебоксары. В связи с этим уголовное преследование в отношении последнего по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), прекращено в связи с его смертью.

26 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/691414>